
資料２

　　１．防災専門会議は、現在、区役所や委員との間で活発な意見交換がなされているか。

回答数 占有率

6 66.7%

3 33.3%

0 0.0%

0 0.0%

回答数

占有率
（複数回答可のた

め、割合の総合計は
100%を超えます。）

1 11.1%

4 44.4%

1 11.1%

0 0.0%

1 11.1%

0 0.0%

0 0.0%

1 11.1%

2 22.2%

テーマをしぼって考える機会を増
やす

2 22.2%

欠席者が多くいると残念です。委
員の数を増やせたら、活発な意見
が増えるのではと思います。

コ　その他

ケ　意見を述べても、それがどう取り扱わ
れているかが分かりにくく、区政に参画し
ているという実感が持てない。

5年以内の達成率を想定し、示して
ほしい

公助としての区役所防災業務と、
共助としての地域での防災活動
と、自助としての個人の防災意識
向上をそれぞれ良い方向へ向かう
為に、うまく融合させて考えるのが
むずかしい。

カ　区役所側の説明が長く、意見交換を
する時間が短い。

キ　開催回数が少ない。

ク　意見を述べても、区役所側から明確
な回答が期待できない。

有効回答数 9

住吉区防災専門会議に関するアンケート（R7.2実施）集計結果

選択肢
有効回答数 9

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

100.0%
エ. 思わない

　　２．３．防災専門会議のより活発な意見交換に向けた課題と、改善のための取組や工夫

選択肢（課題） 自由意見

ア　会議時間が長い。
しいて言えばです。議題が豊富なので、仕方な
いと思います。課題ではないと思います。
開始時間を早める。

イ　会議前に、十分資料を読み込む時間
がない。

ウ　資料が多すぎる、または分かりにく
い。

エ　会議中に発言できる機会や時間が少
ない。

オ　意見交換を行いやすい配席になって
いない。

以前にもありましたが、グループワーク形式な
ど、席の作り方の工夫があればありがたいです
し、意見交換が多くなっていた印象です。
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回答数 占有率

6 66.7%

3 33.3%

0 0.0%

0 0.0%

回答数

占有率
（複数回答可のた

め、割合の総合計は
100%を超えます。）

3 37.5%

4 50.0%

3 37.5%

3 37.5%

色々されては？マンネリ化を防ぐ
ことになります

すでに色々と創意工夫してくださっ
ているので、特に要望はありませ
ん。

意見がたくさん出る方、活発な方
が増えると楽しいです。

　　６．防災専門会議はどのような形式が良いか

有効回答数

エ　その他

8

選択肢（課題） 自由意見

ア　区役所からの説明による委員からの
質疑応答

イ　グループディスカッション

ウ　現地での体験

　　４．防災専門会議において、意見や要望、評価について、適切にフィードバックがおこなわれているか。

選択肢
有効回答数 9

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

100.0%
エ. 思わない

　　５．４について、なぜそのように思うか。

（思う）
・対応方針が明示されているため。
・それぞれの立場からの意見が出てくる。自分の知らないことを教えてもらえる。
・意見、要望についてのきちんとした解答が出来ている。
・１０年間、少しずつ改善されていると実感できる
・前回会議での意見に対する対応方針の報告が都度行われているため。また、会議中での情報の提供がキ
チンと行われているため。
・真摯に受け止めて、行動してくださっています。頭が下がります。
（やや思う）
・時々、意見に答えるというよりは、以前からの方針を再説明している場面が見られるので、仕方ないことだ
が、難しい要望には、応対しにくい様子です。また、自分も含めみなさん特に困るような意見を言われている
方は少ないので。
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　　７．　会議の開催時間について

回答数 占有率

4 44.4%

2 22.2%

3 33.3%

　　８．　会議の開催時間の希望について

　　９．　その他意見等

・早い分には何時でもよいです。
・他の委員が出席率の高い時間帯を希望します。欠席者が多くいると残念なので。

ア. 変更を希望しない

イ. 変更を希望する

ウ. どちらでもよい

有効回答数 9

選択肢

・教育の要であり、避難所にもなる小中学校の校長を委員に入れてはいかがでしょうか？埼玉県の道路陥
没が住吉区で起これば…防災準備が必要
・いつも本当にありがとうございます。これからも少しでも区政に貢献できるよう頑張ります。引き続きよろしく
お願いいたします。
・（まとめる方は大変でしょうが）意見をたくさん持っている方、活発な方が増えると良いと思います。委員数
は、増やすことができるのでしょうか？地域住民、女性、子育て世代、子ども関係、教育関係など、少しでも
増えたら良い意見が出そうな気がしております。1～2人でも可能かどうか、よろしくお願いします。
・あっという間の四年間でした。とても勉強になりました。ありがとうございました。あと1回よろしくお願いしま
す。


